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Referat af forældrerådsmøde 

Onsdag 18.maj kl.17.00-18.30 

Mødet foregår i konferencelokalet  

Indkaldte: Laust Stenholm, Elsebeth 

Nygaard Berg, Lone Langkilde Sørensen 

Medarbejderrepræsentant Bettina Thomsen, 

Charlotte Munch Andersen 

Fraværende:  

Mødeleder: Charlotte Referent: Lone 

Dagsorden 
o Dagsordenen blev godkendt. 

 

1. Status pædagogiske praksis i børnehaven i forhold til: 

- Samarbejde med Roskilde kommune, PPR, forvisitationen mm 

- Børnemiljø og børnefællesskaber hvad er i fokus i grupperne 

- Personalekompetencer og ressourcer  

o Charlotte gav en god opsummering på samarbejdet med Roskilde Kommune. Fra børnehavens 

side bliver der lagt et enormt stort arbejde i samarbejdet med Roskilde Kommune mf. samt 

forældresamarbejdet. Der bliver brugt ekstraordinær mange ressourcer fra børnehavens 

personale samt ledelse på netop børn med særlige udfordringer og behov. 

 

o Der arbejdes hele tiden på at skabe optimale rammer og tilpasse og inkludere børn med særlige 

udfordringer og behov.  

 

o Ledelsen i børnehaven er meget opmærksom på, at det i særlige tilfælde kræver ekstraordinære 

kompetencer ift. børn med særlige udfordringer og behov. Det tæger enormt på ressourcerne i 

børnehaven, som ej heller har ressourcer til at kunne allokere en pædagog 1:1 med børn med 

særlige udfordringer og behov. 

 

o Børnehaven har fået 2 ekstra lokaler i præstegården fortrinsvist til Månegruppen i præstehaven. 

Her har de mulighed for at være inde til efteråret og vinter, men og når der f.eks. skal holdes 

hvilestund.  

 

2. Økonomi og budget 2022 

-  Økonomisk balance marts 2022 
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-  Budget 2022 

-  Børnetal  

o Vi gennemgik overordnet økonomien samt børnetal. Der er kommet mange nye børn pr. 1/5-

2022 og der kommer igen nye børn pr. 01/08-2022. Der står et meget fint antal børn på 

venteliste. 

 

3. Medarbejderpunkt 

-  Temadag 

o Børnehavens personale og ledelse havde en temadag d. 22/4-2022. Feedback fra personale var 

at det havde været en meget givtig og lærerig dag, med god inspiration og refleksioner. 

-  Andet 

 

4. Meddelelser fra ledelsen 

-  Nyt fra skolen  

-  Børnehavens økonomiske situation nu og fremtid 

o Økonomien er et fokuspunkt – der ses på mulighed for at større børnetal.  

o Samtidig kiggede vi på de penge der bruges til indkøb af formiddagsmad samt 

eftermiddagsfrugt. Denne post kunne reduceres væsentligt ved at alle børn sammen med deres 

madpakker også selv medbragte en frugtpose/bolle etc. Samtidig ville dette også frigive nogle 

personaletimer fra forberedelse af disse måltider. 

 

5. Drøftelse af forældrerådsarbejdet fremadrettet 

-  Beslutning om den 10. juni 

o Sommerfest i Byparken – vi mødes ved børnehaven og går samlet. Hver familie har picnickurv 

og drikke med til egen familie. Børnehaven giver is til børnene. 

-  Opgaver i forældrerådet nu og fremover 

o Dette punkt udskydes til næste møde i september 2022.  

 


